
ATA DA 59ª (QUINQUAGÉSIMA NONA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 

LEGISLATURA 2021/2022, DO DIA 10 DE MAIO DE 2022, ÀS 10:00 

(DEZ) HORAS NA SEDE DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL, COM A 

PRESENÇA DOS 11 (ONZE) VEREADORES. NA OPORTUNIDADE O 

PRESIDENTE SOLICITOU QUE TODOS FICASSEM DE PÉ PARA A 

ORAÇÃO DO UM PAI NOSSO.DANDO CONTINUIDADE,CONSTATADA A 

EXISTÊNCIA DE QUÓRUM, PELO SENHOR PRESIDENTE GERALDO DE 

FIGUEIREDO ANDRADE NETTO, FORAM DECLARADOS ABERTOS OS 

TRABALHOS DA PRESENTE SESSÃO ORDINÁRIA, ATO CONTÍNUO, FOI 

SOLICITADA AO 1º SECRETÁRIO A LEITURA DA ATA DA SESSÃO 

ANTERIOR, A QUAL SOLICITADA SUA DISPENSA PELO VEREADOR 

FERNANDO SAMPAIO E APROVADA PELOS DEMAIS.DANDO 

CONTINUIDADE À SESSÃO, FOI ABERTA A MATÉRIA DO EXPEDIENTE 

COM A LEITURA DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO DO PROJETO 

DE LEI DO LEGISLATIVO 030/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR 

FRANCISCO PEREIRA LEANDRO, RELATÓRIO E PARECER, SENDO QUE 

AS DEMAIS COMISSÕES ESTÃO DE ACORDO COM A COMISSÃO DE 

JUSTIÇA E REDAÇÃO. LEITURA DA NOTIFICAÇÃO DA PRESTAÇÃO DE 

CONTAS DE GOVERNO/2016,DO EX GESTOR HELLOSMAN SAMPAIO DE 

LACERDA, PROCESSO TRIBUNAL DE CONTAS DO CEARÁ 

N°12852/2018-8.EM SEGUIDA, O PRESIDENTE INFORMOU QUE NA 

FORMA DO PARÁGRAFO ÚNICO DO ARTIGO 108, DO REGIMENTO 

INTERNO DESTA CASA, A SESSÃO TERIA UM INTERVALO DE QUINZE 

MINUTOS,SENDO EM SEGUIDA SOLICITADO A DISPENSA PELO 

VERADOR FRANCISCO PEREIRA LEANDRO,TENDO ASSIM A APROVAÇÃO 

DOS DEMAIS EDIS. DANDO SEGUIMENTO, O PRESIDENTE GERALDO 

NETTO, DECLAROU ABERTA A FASE DE DISCUSSÃO DO PROJETO DE 

LEI DO LEGISLATIVO Nº030/2022 QUE “DENOMINA DE CHICO NOVO 

A PRAÇA PÚBLICA LOCALIZADA NA VILA CAFÉ DA LINHA A DÁ 



OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. NA OPORTUNIDADE O VEREADOR FRANCISCO 

LEANDRO SOLICITOU AOS NOBRES COLEGAS A APROVAÇÃO DO 

PROJETO EM PAUTA PARA QUE O NOME DE CHICO NOVO SEJA 

TITULADO À  PRAÇA DA VILA CAFÉ DA LINHA, ONDE O MESMO 

DESCREVEU QUE É MERECIDA A HOMENAGEM COMO FORMA DE 

LEMBRANÇA DE SUA PESSOA E REPRESENTAÇÃO DE DEDICAÇÃO DE 

SUA FAMILIA À MESMA.REFERENCIOU A OBRA A GESTÃO PASSADA 

COM INICIATIVA DO SECRETÁRIO DE OBRAS AILTON, CONTANDO 

HOJE COM A AMPLIAÇÃO DA ACADEMIA LIVRE NAQUELA LOCALIDADE, 

FINALIZOU SUAS PALAVRAS DESCREVENDO A SUA GRANDE 

IMPORTÂNCIA PARA A COMUNIDADE.SEGUINDO OS VEREADORES 

FELIPE JACÓ,OZÓRIO,PRESIDENTE GERALDO NETTO,ARYLDO  

MANIFESTARAM APIO AO PROJETO, RELATANDO A IMPORTANTE 

TRAJETÓRIA DE SEU CHICO NOVO E SUA GRANDE RELEVÂNCIA À 

COMUNIDADE,PARABENIZANDO ASSIM AO VEREADOR FRANCISCO 

PEREIRA LEANDRO PELA INICIATIVA. DANDO CONTINUIDADE O 

PRESIDENTE SOLICITOU AO 1º SECRETÁRIO QUE PROCEDESSE A 

CHAMADA REGIMENTAL PARA VERIFICAÇÃO DE QUORÚM.CONSTATADA A 

PRESENÇA MÍNIMA DE VEREADORES   (06 VEREADORES), O 

PRESIDENTE SOLICITOU AO 1º SECRETÁRIO QUE PROCEDESSE A 

CHAMADA REGIMENTAL PARA VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI DO 

LEGISLATIVO Nº030/2022 QUE “DENOMINA DE CHICO NOVO A PRAÇA 

LOCALIZADA NA VILA CAFÉ DA LINHA E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS”. E COM 10(DEZ) VOTOS A FAVOR, NENHUM CONTRA 

E NENHUMA ABSTENÇÃO FOI DECLARADO APROVADO O PROJETO DE 

LEI EM PAUTA. NA SEQUÊNCIA O PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A 

PALAVRA A FAMILIARES, OPORTUNIDADE EM QUE MARIA GEYSA EM 

NOME DA FAMILIA PEREIRA SANTANA FEZ SEUS AGRADECIMENTOS 

PESSOAIS, EM ESPECIAL AO VEREADOR CHIQUINHO DO SÃO TOMÉ E 



DEMAIS PARLAMENTARES POR TÃO HONRROSA HOMENAGEM EM 

CONTEMPLAR COM O NOME DE SEU SAUDOSO AVÔ FRANCISCO PEREIRA 

FILHO, A PRAÇA LOCALIZADA NO DISTRITO DO CAFÉ DA LINHA.   

ATO CONTINUO FOI FRANQUEADA A PALAVRA AOS VEREADORES PARA 

SUAS EXPLICAÇÕES PESSOAIS, NÃO HOUVE NENHUMA MANIFESTAÇÃO 

INSCRITA, NA OPORTUNIDADE O VEREADOR OZÓRIO PEDIU QUE COMO 

AS FESTIVIDADES DO DISTRITO DO FRONTEIRO ESTÁ PRÓXIMO, QUE 

SEJA ENCAMIMHADO PELA SECRETARIA DA CASA OFICIO À 

PREFEITURA E A SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA A LIMPEZA 

DAQUELA LOCALIDADE COM ANTECEDENCIA, PARA QUE NÃO HAJA O 

RISCO DE FICAR SEM TEMPO DE TERMINAR POR COMPLETO, COMO 

FOI O CASO DO ANO PASSADO. NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, O 

PRESIDENTE DECLAROU ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO ORDINÁRIA, 

TENDO SIDO CONVOCADO OS SENHORES VEREADORES, AS SENHORAS 

VEREADORAS A COMPARECEREM À PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA QUE 

ACONTECERÁ NO DIA 16 DE MAIO DE 2022, ÀS 10:00H NO 

PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE MILAGRES. EM SEGUIDA O 

PRESIDENTE CONVIDOU A TODOS OS PRESENTES QUE PERMANECESSEM 

NO PLENÁRIO PARA A OPORTUNIDADE DE OUVIREM O DIRETOR  

PRESIDENTE DA PREVIMIL, O SENHOR FÁBIO GOMES BELÉM E 

DEMAIS MEMBROS PARA ESCLARECIMENTOS A RESPEITO DO PROJETO 

DE LEI Nº015 QUE “ALTERA A LEI Nº1.444 DE JANEIRO DE 

2022.” E PARA CONSTAR, EU ANTÔNIO ARYLDO DE SOUSA 

RODRIGUÊS, 1º SECRETÁRIO, LAVREI A PRESENTE ATA. 

 

 


